AprOuntikn Orokinpowen — MEOodoc Tpoamreliov

Na ypaeei tpdypappo otnv C++ pe 1o omoio Ba wpoceyyiletar to oAokAnpmpa Riemann tng

owvaptnong f(x) = xm 670 odotnua [0,1], xpnowonoidvtag tnv uébodo tov tpameliov.
AYXH :
#include <stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include <math.h>
double f(double);
int main()
{
int N,i,K;
double x[1000],a,b,h,P,T;
printf("Kathorise to aristero akro tou diasthmatos oloklhrwshs\n");
scanf ("%lf", &a);
printf("Kathorise to deksi akro tou diasthmatos oloklhrwshs\n");
scanf ("%If", &b);

printf("Kathorise to plhthos twn isomikwn tmhmatwn ths diamerishs tou diasthmatos
oloklhrwshs\n");

scanf ("%d", &N);

h=(b-a)/N;
P=0;
for (i=0; i<=N; it++)
{
x[i]=a+i*h;
if ((i!=0) && (i!'=N)) K=2;
else K=1;
P=P+K*f(x[i]);

+//end of “for(i=0...)”



T=(h/2)*P;

printf("To oloklhrwma Riemann ths f sto [%lf,%lf] einai kata proseggish iso me
%Ilf\n",a,b,T);

system(“pause”);
return 0;

}//end main

double f(double x)

{
double fx;
fx=sqrt(1+pow(x,4));

return fx;

Znueiwon : OL ouvaptnoelg sqrt(x) kat pow(x,y) umtdapxouv otnv Madnuatikr BLBALOAKN TNG
C++, yU auTo Kal dev xpelaletol va opiooupe tnv SoBeica cuvaptnon f €€w amo tny int
main. QoTO00, TO KAVOUE YLa UTEVOU LGN TOU OpLOUOU CUVAPTNONG oo Tov XpHotn (EKTOG
main) Kat yLa tTnv mepintwon mbavig avaykng yla f ektog BBALodnkng.
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